

# В ОТВЕТ НА ПРЕССИНГ

«Динамо» (Новосибирск) — «Спартак» (Москва). 3:6 (1:0, 1:4, 1:2). Новосибирск. Стадион «Спартак». 19 марта. Электрическое освещение. 4 градуса мороза. 4500 зрителей. Судьи — В. Иванов и Ю. Бондарев (оба — Куйбышев).

Шайбы забросили: у «Спартака» — Рыжов (21-я мин.), Старшинов (22-я и 39-я мин.), Фоменков (25-я мин.), Кузнецов (47-я мин.), Е. Майоров (49-я мин.); у «Динамо» — Судоплатов (17-я мин.), Щемелинский (31-я мин.), Шмелев (59-я мин.).



ВОТ ЧТО сказали тренеры команд за несколько часов до первого поединка.

А. Новокрещенов (московский «Спартак»):

— Впереди решающие битвы за призовое место. Мы просто не имеем права терять очки. Надо выиграть у динамовцев обе встречи. И не только выиграть, но и показать хороший хоккей.

Ю. Паньков (новосибирское «Динамо»):

— Противник у нас сильный. Будем бороться.

Динамовцы, конечно, понимали, что столичные хоккеисты сильны прежде всего стремительными прорывами, четкими многоходовыми комбинациями на высоких скоростях. Как вышибить из рук соперников это грозное оружие? Самое верное — прибегнуть к хоккейному прессингу, решили они.

«Спартак», столкнувшись с прессингом, сделал основную ставку на высокое индивидуальное мастерство. Преимущество в

технике, — а оно было на стороне спартаковцев, — сыграло свою роль. Стоило кому-нибудь из москвичей овладеть шайбой (это случалось довольно часто), как его партнеры стремительно уходили от опекунов, и на ворота динамовцев накатывалась волна атаки.

Мощный написк спартаковцев, под знаком которого прошла вся первая встреча, был настолько красив, а защита хозяев площадки настолько самоотверженна, что 9000 зрителей, пришедших на первую игру, увидели действительно большой хоккей. Только самоотверженность спасла динамовцев от поражения с более крупным счетом. (Во вчерашнем номере «Советского спорта» уже сообщалось, что первый матч этих команд принес успех москвичам — 7:3).

Особенно слаженно, великолепно понимая друг друга, вела наступление гроссмейстерская тройка Старшина. Недаром на свой лицевой счет в двух играх она записала шесть шайб. В первой встрече хорошо сыграла и тройка Ярославцева.

Вторая встреча зрелищно выглядела менее интересной, нежели первая. Вместо красивых комбинаций здесь преобладала жест-



В хоккее почти всегда атака начинается из глубины обороны. На этом снимке вы видите, как молодой нападающий калининского СКА А. ЧЕРТОВ перехватил шайбу и устремился вперед.

Фото Ю. Моргулиса.

кая силовая борьба. Если в первом матче было всего одно удаление, то во второй встрече игроки обеих команд более десяти раз охлаждали свой пыл на скамейке штрафников.

Кстати, шайбы во втором матче были прежде всего результатом численного превосходства той или иной команды. Динамовцы сумели использовать эту фору один раз, спартаковцы — трижды. Выиграв обе встречи, столичные хоккеисты выполнили свою задачу.

Что сказать о хозяевах площадки? Игра со спартаковцами еще раз наглядно подтвердила слабую техническую и тактическую подготовку команды. Не случайно «Динамо» прочно обосновалось в середине таблицы. Еще один хоккейный чемпионат не выявил сколько-нибудь заметных сдвигов в росте мастерства новосибирских хоккеистов.

О. ПЕТРОВ.  
(Наш корр.).

Первенство СССР

## ЗАКОЛДОВАНН

СОБСТВЕННО говоря, уже к перерыву все было ясно: 38:20 в пользу ЦСКА... Соперники москвичей — баскетболисты ленинградского СКА — не смогли вчера противостоять чемпионам страны ни прочной обороне, ни точности в нападении. Особенно характерными в этом смысле были первые пять